

查尔斯苦等60多年

# 英国人却希望威廉继位

本报讯 英国民调机构BMG最近公布的调查结果显示,46%的英国人希望威廉能够成为下一任国王,而非查尔斯。同时,多数受访者不希望卡米拉成为王后。

在1500名受访者中,多数人认为70岁的查尔斯应该退位。27%的人表示“强烈支持”将王位直接传给威廉,另外有19%的人“在一定程度上支持”这一计划。同时,24%的受访者对此持不同程度的反对态度。略低于三分之一(29%)的受访者对此事保持中立。这一观点最受18至24岁的

年轻人的支持,其中有超过三成的受访者称强烈支持查尔斯在女王去世后退位。

尽管这一提议得到了相当数量公众的支持,但让查尔斯让位的可能性并不大。1952年,伊丽莎白二世登基后,查尔斯便成了第一顺位继承人,同时也成为英国历史上“待机”时间最长的王位继承人。

去年11月,在查尔斯70岁生日前夕,他在接受英国广播公司采访时还做出保证,成为国王后,他将不再干预政治。此前,查尔

斯因在政治问题上发表个人看法而饱受争议,与女王的中立态度形成鲜明对比。

与此同时,仅有20%的受访者认为,如果查尔斯成为下一任国王,他的妻子卡米拉应该成为王后。这一想法遭到65岁以上群体的强烈反对,62%的人并不希望卡米拉成为王后。

据报道,2018年4月,英国女王正式提名查尔斯为英联邦元首继承人,得到了英联邦53个国家领导人的支持,但并非所有人都希望查尔斯成为英联邦首脑。英

国工党领袖杰里米·科尔宾在英国广播公司的电视节目上表示,查尔斯不应该自动拥有这个头衔,这个象征性的角色可以设立轮值元首。

同时,BMG也询问了受访者有关英国王室是否该由纳税人资助的问题。在调查中,有38%的受访者认为,王位继承人的直系亲属应该得到纳税人的资助,而稍少(35%)的受访者认为,王室应该完全由自己出资。只有约一成的受访者认为,所有王室成员都应该接受纳税人的资助。(观察)

## 加拿大男子夜闯白宫被捕

### 想让特朗普帮忙娶媳妇

本报讯 美国特勤局人员本周三逮捕了一名夜闯白宫的加拿大男子,该男子此行的目的是为了美国总统特朗普帮自己找个媳妇,为此他还带了两瓶威士忌当作礼物。

被捕的加拿大男子名叫乔戈普洛斯,他告诉特勤局人员,自己想找美国总统特朗普帮忙,替自己找个媳妇,为此他还特地给特朗普带了两瓶加拿大皇冠威士忌酒当作礼物。不过,特朗普并不饮酒。

更不幸的是,美国总统没见到,该男子也因“非法闯入(白宫)”遭到逮捕。尽管美国特勤局发言人没有提供太多细节,但证实有一名男子为了寻找配偶,带着两瓶威士忌闯入白宫禁区,想找特朗普“帮忙”。

这件事也在社交媒体上引发热议。有推特网友认为该男子的行为有些疯狂,网友还提议让他去找加拿大总理特鲁多帮自己解决终身大事;还有网友调侃称,这名男子简直是美国驻加拿大大使的不二人选。(张敏)

## 283公斤“胖妈”为女儿毅然减肥

### 每天抡锤砸轮胎

本报讯 美国密西西比州一位名叫瑞德的母亲体重626磅(约合283公斤),体重问题已经严重影响她的健康。近日,她毅然减肥的励志视频在社交网络上走红,获得超过5000万的播放量,有近10万网友留言为这位“胖妈妈”加油。

据报道,瑞德今年39岁,体重283公斤的她每天抡锤砸轮胎,辛苦锻炼减重。

“我无法想象我的女儿被别人抚养长大,所以我必须为了女儿锻炼。”瑞德说,“她的笑容将我点亮,这是让我坚持下去的动力。”

在私人教练的帮助下,瑞德已经减下将近15公斤,她感觉到

了体重减轻给她带来的变化。“我能感觉到后背上的肉变少了,我的呼吸也顺畅多了。”瑞德说。她的私人教练表示:“她不会放弃,她会坚持到底的。”

在这条爆红的脸书视频下,网友纷纷留言,晒出自己的减重经历来鼓励瑞德,告诉她:“虽然这很难,但是你会变得很棒!”还有网友表示,瑞德的经历激励着自己的“减肥事业”。一位网友写道:“她让我下定决心摆脱自己的肥臀,好好加油吧,姐妹们!”众筹网站还帮她筹集资金,用于支付她减肥后的训练和整形手术费用。

(梁毅)



正在锻炼中的瑞德(网络照片)

## 澳男子家中传出哭叫怒骂声

### 警察上门发现他在打蜘蛛

本报讯 新年伊始,澳大利亚警方遇到一件啼笑皆非的事情:他们接到报警称听到从一户人家传来小孩的尖叫和男性的怒骂声,怀疑发生了暴力事件。然而,当警方上门一看,才发现完全不是这么一回事。

据报道,一名害怕蜘蛛、居住在澳大利亚珀斯郊区的男子在新年假期引发西澳大利亚警方紧急出动。警方透露,有路人听到屋内有小孩的尖叫声,还有男子反复喊道“你为什么还不去死”的咒骂,随即报了警。然而在多个警察小组紧急赶到现场后,才发现那名男子只是想要杀死出现在家里的蜘蛛。

警方发言人塞缪尔·迪金森称:“还好这个‘紧急事件’只是因为一只蜘蛛。”在一则推文中,警方表示此事件中没有任何人受伤,除了那只可怜的蜘蛛。

据介绍,澳大利亚有着世界上最毒的蜘蛛,如赤背蜘蛛和漏斗网蜘蛛,目前还不能确认此次事件的主角究竟是哪种蜘蛛。

澳大利亚野外急救网指出,自1981年以来,澳大利亚还没有出现过因蜘蛛叮咬而死亡的事件,该国2900种蜘蛛中的大部分都是无害的。(张宽)

## 日本1月7日起征收离境税

### 不限国籍每人每次1000日元

本报讯 自1月7日起,离开日本的个人将被征收国际观光旅客税(离境税),每人每次为1000日元(约合人民币64元)。

据报道,近年来,访日外国人激增,2018年预计达到3000万人。日本政府提出到2030年使访日游客增加至6000万人的目标,将通过新税加快完善方便访日游客旅行的环境。

报道指出,征税对象不分国籍,为两岁以上的离境者。乘私人飞机等自己拥有的飞机或船舶离开日本时,需要自行办理纳税手续。

据报道,离境税原则上由离开日本时乘坐的飞机或船舶的运营公司代收。航空公司和船舶公司将在票价上增加国际观光旅客税,代替离境者缴纳。

哪些情况可免税?报道列举称,被派到日本的外交官和利用政府专机的离境者等不会被征税;在日本逗留时间不满24小时的不会征税,因此转机乘客原则上不在征税范围之内。此外,离境后因天气异常等原因返回的人再次离境之际不会成为征税对象。

报道称,征税仅限于1月7日以后购买客票离开日本的情况。

日本国税厅表示,1月7日以前购买的票原则上不会征税。日本航空和全日空根据这一方针,对于乘客在1月7日以前购买机票不征收离境税。

此外,对于购票时不确定离境日期的“不定期客票”,在1月7日以后确定日程或把机票出发日改为1月7日以后时将被征税。(中新)

## 阿克苏红旗坡冰糖心苹果

阿克苏红旗坡冰糖心苹果的地域性极强,纯正的冰糖心苹果年产量只有不足5000吨,并且只有在每年的11月之后才能在市场上见到。红旗坡农场位于天山南麓,“冰糖心”“饮用”天山雪融水长大,天然无污染。红旗坡农场采用有机方式种植,不施化肥,不打农药,保证绿色无公害。天时地利人和,自带果蜡,汁甜肉脆、口感一流的红旗坡冰糖心苹果就此诞生。



每箱5公斤 89元

订购电话:0375-7038855 13721866797

地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门口东侧50米“鹰城淘”体验店

原产地直供 中国报商联盟成员单位 平顶山日报传媒集团电商平台“鹰城淘”经销

## 现已新鲜到货

### 焦作温县垆土铁棍山药

正宗温县铁棍山药质地瓷实,肉质细腻,甜而不腻,香糯可口。此种山药有一大特点——易熟,一般蒸10至12分钟即熟,熟后味道甘、面、甜、香,久食不腻。

带着泥土的气息  
皮薄肉嫩,鲜糯可口



4公斤/90元